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підприємства повинна містити ідентифікацію стану об’єкта дослідження через всебічну 

оцінку факторів, що його зумовили, визначення тенденцій розвитку системи та оцінку 

можливостей подальшого розвитку об’єкта. 
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Інвестиції — це прогресивна складова суспільного розвитку. Збільшення обсягу 

інвестицій у привабливі галузі є одним з стимулів забезпечення процвітання держави в 

цілому. Інвестиційна діяльність підприємства являє собою частину загальної фінансової 

стратегії, яка полягає у виборі та впровадженні найбільш ефективних шляхів розширення 

обсягів активів підприємства для забезпечення основних напрямків його розвитку. 

Питаннями управління інвестиційною діяльністю займались такі учені-економісти як С. 

Беренс , М. Міллер А.А.Пересада, В.С. Пономаренко, В.Г.Федоренко. Значний внесок у 

визначення методів залучення інвестицій, а також способів зниження ризиків пов’язаних із 

інвестуванням внесли такі вчені як І.О.Бланк, І.І.Вініченко, Т.С.Греськів, І.О.Черваньов. 

Управління інвестиційною діяльністю слід розглядати як складову загальної системи 

управління підприємством. Управління інвестиційною діяльністю – це сукупність 

практичних дій громадян, юридичних осіб та держави щодо реалізації інвестицій, тобто воно 

здійснюється на основі: інвестування недержавним коштом, державного інвестування, 

іноземного інвестування, спільного інвестування [1, с.223] . 

Мета управління інвестиційною діяльністю полягає у відображенні майбутнього стану 

економіки завдяки обсягам інвестицій у виробництво, забезпеченні прибутковості та 

терміновості досягнення цілей, розробці стратегій інвестиційної діяльності, аналізі 

економічного стану підприємства та доцільності залучення інвестицій та інші [2, с.85].  

Основні завдання в процесі управління інвестиційною діяльністю підприємства 

полягають у наступному: пошук інвестиційних ресурсів, потрібних для розвитку 

підприємства і здійснення серйозних інвестиційних проектів, використання наявного на 

підприємстві потенціалу інвестиційних ресурсів, інвестування проектів, які дають найбільшу 

віддачу з врахуванням пріоритетних напрямів розвитку економіки країни.  

Ефективність управління інвестиційною діяльністю буде досягатись за рахунок 

покращення інвестиційної діяльності в основних її частинах: організаційна та інформаційна 

забезпеченість, планування, контроль, моніторинг інвестиційних проектів, проведення 

фінансових та економічних розрахунків, оцінка ефективності [3].  
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До складу організаційного забезпечення входить сукупність структурних підрозділів 

підприємства, які забезпечують розробку та прийняття рішень щодо управління 

інвестиційною діяльністю й несуть повну відповідальність за реалізацію цих рішень. 

Інформаційна система управління інвестиціями може бути представлена у вигляді 

інформаційних показників для проведення аналізу та прийняття управлінських рішень.  

Основне завдання планування в інвестиційній діяльності полягає в розробці планів 

щодо забезпечення розвитку підприємства необхідними інвестиційними ресурсами та 

підвищенню ефективності цього виду діяльності у майбутньому. 

Головні види контролю, що застосовуються при інвестуванні є поточний, оперативний і 

стратегічний. Моніторинг інвестиційних проектів посідає значне місце у процесі управління 

інвестиційною діяльністю. Існують такі види моніторингу як фінансовий, маркетинговий та 

технічний .  

Управління інвестиційною діяльністю передбачає проведення фінансово-економічних 

розрахунків, що пов'язані з грошовими потоками . Усі розрахунки повинні враховувати темп 

інфляції, який з часом знецінює вартість грошових коштів. Це викликає необхідність 

реального відображення вартості інвестиційних активів і грошових потоків підприємства, 

щоб знайти ефективний спосіб здійснення затрат для досягнення поставленої мети [4, c.378].  

Дотримання усіх принципів оцінювання ефективності інвестицій дозволяє забезпечити 

високі темпи розвитку та прибутковості господарської діяльності, економічну 

обґрунтованість проектів, що слугує збалансуванню інтересів підприємства та його регіону.  

Управління інвестиційною діяльністю підприємства не зводиться тільки до 

фінансування поточних інвестиційних потреб підприємства. На даний час все більше 

керівників надають пріоритетне значення формуванню перспективних напрямів 

інвестиційної діяльності підприємства, наприклад стратегічному плануванню.  

Для покращення роботи з управління інвестиційною діяльністю на підприємствах 

необхідно автоматизувати процеси інвестиційної діяльності та створити оптимальну систему 

оперативного управління нею, що буде формуватись з підсистем планування, організації та 

контролю, які у свою чергу будуть контролюватись менеджментом підприємства для 

забезпечення ефективного та стабільного соціально-економічного розвитку з можливістю у 

перспективі проводити постійну адаптацію підприємства до змінних умов навколишнього 

середовища. 
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